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Expediente - 20ª Sessão Ordinária de 2025 

 

Sessão:25/06/2025 

Requerimento Nº 787/2025 

Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente 
que sejam disponibilizadas as seguintes informações: 
1. O consumo mensal de energia elétrica em quilowatt-hora (kWh), de todos os próprios 
públicos municipais (incluindo prédios próprios), autarquias e alugados como também o 
consumo mensal em kWh da energia elétrica utilizada pelo parque de iluminativo da rede 
pública de iluminação. 
2. A relação discriminada das Unidades Consumidoras (UCs) vinculadas ao município, 
contendo: endereço, classificação quanto ao tipo de uso (administrativo, educacional, saúde 
etc.) e órgão responsável; 
3. Quais medidas de eficiência energética, ações de economia ou processos de 
modernização vêm sendo adotados pela administração pública municipal visando à redução 
do consumo de energia elétrica. 
 
Requerimento Nº 788/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal de 
Obras envidar esforços a fim de realizar o serviço construção de calçadas nas seguintes vias 
públicas: 
1. Avenida 64-A, no trecho compreendido entre a Rua 14-A e a Avenida Ulysses 
Guimarães; 
2. Avenida 62-A, no trecho entre a Avenida Ulysses Guimarães e a Rua 19-A; 
3. Rua 19-A, entre as Avenidas 62-A e 70-A (Orestes Armando Giovanni), no bairro São 
Miguel. 
 
Requerimento Nº 789/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal de 
Obras que envidem esforços a fim de realizar, com urgência, a execução de serviços de 
recapeamento asfáltico na Rua M-19, no trecho compreendido entre as Ruas M-13 e M-8, 
no bairro Cervezão, considerando a situação crítica em que a via se encontra. 
Solicita-se, ainda, que seja realizada vistoria técnica no local, para que sejam avaliadas as 
condições da base da pista e adotadas todas as medidas necessárias para a durabilidade 
do serviço a ser executado. 
 
Requerimento Nº 790/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, analisar a possibilidade de realizar a manutenção e limpeza ao longo do Bairro 
Nova Rio Claro, haja vista que a falta de limpeza está trazendo transtornos aos moradores. 
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Requerimento Nº 791/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Educação, 
analisar em caráter de urgência as devidas manutenções na Escola Municipal Maria Teixeira 
Fittipaldi, haja vista a necessidade de realizar diversos reparos como pintura, conserto de 
infiltrações e manutenções nos banheiros, a fim de garantir um ambiente adequado e seguro 
para a comunidade escolar. 
 
Requerimento Nº 792/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar o reparo da calça localizada na Avenida 24, 
número 1040, no bairro Santana (defronte ao CEAD), haja vista que a mesma está quebrada, 
causando transtornos aos munícipes que vão ate o local realizar seus exames. 
 
Requerimento Nº 793/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie a mesa diretora: 
1. O afastamento imediato do vereador Dalberto Christofolleti de suas funções 
parlamentares enquanto perdurar sua condição de custódia; 
2. A suspensão do pagamento de subsídios ao referido vereador durante o período de 
afastamento, com base nos princípios da moralidade e da economicidade; 
3. A adoção das providências legais e administrativas cabíveis para garantir a 
preservação da imagem e do funcionamento regular desta Casa Legislativa. 
 
Requerimento Nº 794/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, analisar a possibilidade de realizar a limpeza de calçada no trecho da Estrada dos 
Costas que liga os bairros Palmeiras e Jardim Novo, haja vista que muitas pessoas passam 
pelo local e o mato alto está trazendo transtornos. 
 
Requerimento Nº 795/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Educação, 
analisar em caráter de urgência as devidas manutenções na Escola Municipal Sergio 
Hernani Fittipaldi, principalmente a troca das lâmpadas da cozinha, que estão queimadas 
prejudicando o trabalho dos funcionários e causando diversos transtornos, 
 
Requerimento Nº 796/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar o tapa buraco na Avenida Ulysses Guimarães, 
próximo à Avenida 76 A no bairro São Miguel, haja vista que existe um buraco enorme 
trazendo perigo aos motoristas e diversos transtornos aos moradores. 
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Requerimento Nº 797/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo a exoneração da atual Secretária Municipal 
de Desenvolvimento Social, em razão das denúncias de injúria racial e abuso de autoridade 
ocorridas na UPA do bairro Cervezão, com o objetivo de preservar a ética, a moralidade 
administrativa e o respeito aos direitos da população. 
 
Requerimento Nº 798/2025 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
para providenciar a manutenção e ampliação da iluminação nos 02 Campos Distritais de  
Ajapi. Contudo devem-se atentar a poda de arvores para ampliação da luminosidade dos 
refletores, por fim, reitero que o local é patrimônio de todos e a equipe de manutenção deve 
agir semanalmente para dar o mínimo de conforto aos frequentadores do parque. 
 
Requerimento Nº 799/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Rua 20 – entre as Av. 90 e 92 no bairro Jardim Boa Vista, pois 
os buracos estão fundos e com acúmulo de água, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 800/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na USF Dr. Antônio Raphael Minervino - localizada na 
Av. 88 nº 147– Jardim Boa Vista, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de 
insetos e animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 801/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente a 
reforma geral dos brinquedos do Play Ground localizado na Rua 20 com a Av. 84 – bairro 
Jardim Boa Vista, pois os brinquedos estão em situação precária, quebrados, enferrujados 
e com peças faltantes, o que coloca em risco as crianças que frequentam o local, sendo 
essa uma reivindicação dos pais e moradores das proximidades. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 802/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a limpeza (roupas e restos de móveis),  na Av. 40 entre as Ruas 16 e 21  - no 
bairro  Novo Wenzel,  pois o acúmulo de  entulho ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos e coloca em risco os moradores das proximidades, crianças e todos que por 
ali circulam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 803/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
IMPLANTAR VAGA DE ESTACIONAMENTO PARA MOTOS na Avenida Brasil,  altura do 
nº 261– bairro Vila Martins, pois  o local possui grande movimentação de veículos  e não há 
vaga apropriada para estacionamento de motos, haja vista os  comércios ali existentes, 
sendo essa uma reivindicação de comerciantes, clientes e todos que frequentam o local. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 804/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buraco na  canaleta  no cruzamento da Rua 7 com a Av. 10  – no bairro 
Jardim Santa Cruz,  pois o buraco está fundo, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 805/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 7 com a Avenida 16 – no bairro 
Santana,  pois  a ausência da canaleta os buracos e o esgoto que escorre pela rua, colocam 
em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 806/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 7 com a Av. 18 – 
no bairro Santana,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 807/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 7 com a Av. 26 – 
no bairro Santana,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 808/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 7 com a Av. 30– no 
bairro Santana,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
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Requerimento Nº 809/2025 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Fundação 
Municipal de Saúde informar: 
 
• Como é feito o sistema de monitoramento e  vigilância de todas as unidades da 
Fundação Municipal de Saúde (UPAs, UBS...)? Qual a empresa contratada? 
• Como foi feita a contratação da empresa? 
• Quem é o responsável pelo Departamento de TI na Fundação Municipal de Saúde e 
como é feito a fiscalização das imagens? 
• Qual o período de armazenamento das imagens gravadas pelo sistema de vigilância 
e monitoramento? 
• Solicito cópia na íntegra do contrato da empresa de vigilância e monitoramento da 
Fundação Municipal de Saúde, vigente no período de 01 de Junho de 2024 a 31 de 
Dezembro de 2024. 
 
Requerimento Nº 810/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Serviços Públicos em conjunto com a 
Secretaria de Meio Ambiente, promova a limpeza dos entornos da linha férrea, localizada na 
Avenida Conde Francisco Matarazzo Júnior, desde a Avenida P15 até a Avenida 29 e na 
parte de cima, localizada na Rua Marginal, entre as rua Particular 03 até a Avenida 29. O 
local está com mato muito alto nos entornos, descarte irregular de lixo e a copa das árvores 
tem impedido que a iluminação seja efetiva. Além disso, pela situação do local, as pessoas 
têm se aproveitado para cometer crimes e causar insegurança nos moradores locais. 
 
Requerimento Nº 811/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Obras informe se existe a possibilidade real 
de abertura da Avenida M23, no Jardim Floridiana, haja vista que tal mudança irá contribuir 
significativamente para maior fluidez e segurança no transito local. REQUEIRO ainda que, 
caso tal iniciativa seja passível de execução, seja informado o prazo, bem como a estimativa 
de realização do mesmo. 
 
Requerimento Nº 812/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através das Secretarias competentes, especialmente a Secretaria de 
Obras e Secretaria de Habitação, informe a esta Casa Legislativa se há, no âmbito do 
Município de Rio Claro, imóveis ou obras atualmente embargadas, especificando: 
Localização dos imóveis ou obras embargadas; 
Motivo do embargo (irregularidade documental, ausência de alvará, questões ambientais, 
entre outros); 
Situação atual do processo administrativo de embargo; 
Previsão de regularização ou desdobramentos esperados, se houver. 
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Tal solicitação se justifica em razão da existência de diversos imóveis desocupados, 
especialmente na região central do município, cuja desocupação pode estar vinculada a 
embargos administrativos ou judiciais, fato que merece ser esclarecido a fim de subsidiar 
estudos voltados à formulação de políticas públicas para aproveitamento de imóveis ociosos 
e melhorias habitacionais à população. 
 
Requerimento Nº 813/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficiar o Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria 
competente, encaminhe a esta Vereadora as seguintes informações e documentos: 
1. Cópias de todos os contratos firmados entre a Prefeitura Municipal de Rio Claro e a 
empresa Terraplana, desde o início de sua atuação no município até a presente data; 
2. Cópias de todos os termos aditivos, renovações contratuais ou quaisquer ajustes 
administrativos relacionados aos referidos contratos; 
3. Informações sobre a situação atual da empresa junto à Administração Municipal, 
especialmente: 
• Se os contratos se encontram vigentes; 
• Se há eventuais notificações, advertências ou penalidades aplicadas; 
• Se há valores em aberto, glosas ou apontamentos por parte de órgãos de controle 
interno ou externo. 
 
 
Requerimento Nº 814/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Rio Claro/SP, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, entre em 
contato com as empresas Rumo Logística e Eixo SP Concessionária de Rodovias, com o 
objetivo de solicitar informações atualizadas a respeito das obras do trevo da Viviane e da 
implantação da terceira faixa na Rodovia Washington Luís, especificando prazos, 
cronograma de execução, intervenções previstas e eventuais impactos ao tráfego local. 
 
Requerimento Nº 815/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre o funcionamento do SOS 
Racismo em Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 816/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando estudos técnicos e econômicos para 
viabilidade da implantação de pontos de apoio para motoristas de aplicativo de moto. 
 
Requerimento Nº 817/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando estudo técnico para o cercamento do 
playground localizado na Avenida Presidente Kennedy com a Rua 14. 
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Requerimento Nº 818/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre instalação de estrutura 
metálica na Avenida 33, entre as Ruas 8 e 9 - Cidade Jardim. 
 
 
 
Indicação Nº 703/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 32A 
entre as Ruas 4A e 5A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 704/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 50 
entre as Ruas 7A e José Felicio Castelano – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 705/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
66JCA entre as Av. Paulista e Paulista 2 – Resi. Bosque de Rio Claro, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 706/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.9 entre 
as Ruas 13 e 14, defronte ao nº1311 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 707/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.14 
defronte ao nº926 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 708/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 7 
entre as Av. 4 e 6 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 709/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 10A 
Particular entre as Av. 24A e 26A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 710/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14 
entre as Av. 52 e 54 – Parque Universitário, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 711/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 8 com a Av. 42 - Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 712/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 10A Particular com a Av. 26A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 713/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 06 entre avenidas M51 e M53 – Jd. Progresso. 
 
 

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ 


